



U trendu sam. Studiram turizam.

## Turizam = profesija budućnosti

Turizam važi za jednog od ključnih pokretača socijalno-ekonomskog napretka države. Po obimu može da se uporedi sa izvozom nafte, proizvodnjom prehrambenih proizvoda ili proizvodnjom automobila. Postao je jedan od ključnih faktora u međunarodnoj razmeni i predstavlja jedan od glavnih izvora prihoda u mnogim državama u razvoju. **Predstavlja 10% svetskog BDP-a**, 6% svetskog izvoza i 1 od 11 svih svetskih radnih mesta. I sada možete da ga studirate i pored posla, porodice i drugih obaveza, [100% online](#).

### Za uspeh u turizmu je ključno pratiti trendove

Kreativno razmišljanje o novostima na području turističke ponude je ključno za uspeh pojedinačne turističke organizacije. Glavni trendovi budućnosti su:

- **Emocionalni doživljaj**
- **Doživljaj lokalnih posebnosti**
- **Briga o telu**
- **Gastronomija**
- **Kupovina**

## Jedini online program iz područja turizma u Srbiji možete naći na DOBA Fakultetu

Program [Poslovanje i menadžment u turizmu](#) obuhvata najsavremenije predmete upravo iz područja trendova u turizmu, kao što su Razvoj i formiranje vrhunskih proizvoda i usluga u turizmu, Ekoturizam i lokalno okruženje, Strategije društvenih medija, Menadžment trendova u turizmu... Izvodimo ga u potpunosti [online](#), ali budite bez brige, u izvođenju online studija imamo dugogodišnja iskustva, međunarodnu akreditaciju, razvijenu podršku sedam dana u nedelji i na diplomi vam neće pisati da ste studirali online, jer je ovakav način studiranja jednakovredan klasičnom – kako zvanično, tako i u praksi. Zašto? [Proverite sami](#).

Kako ne biste čekali na jesen, **u studije se možete uključiti već u martu mesecu 2018.**

**[Želim više informacija o programu >](#)**



### Informacije o programu

Bachelor visokoškolski program

**Trajanje:** 3 godine

**Izvođenje:** online

**Stučni naziv:**

diplomant/diplomantka  
poslovanja in upravljanja v  
turizmu

### Kako do više informacija

Posetite [www.doba.rs](http://www.doba.rs)

Pozovite nas 011 220 66 69

Pišite nam na [info@doba.rs](mailto:info@doba.rs)